

városi orvosa biza. A fegyelmi eljárás befejezése után a fővárosi törvényhatóság az iratokat a budapesti törvényesekhez tette át az ügynek bünvádi szempontból való megvizsgálása végett, mert a fegyelmi vizsgálat szerint kiűnt, hogy Bráner Jakab, aki korántsem orvos, mintegy két egynél állított ki «halottkém-szemle bizonyítványt», melyek alá főnökének Rényi József dr. halottkémnek névén írta s a melyek alapján az illető egyéneket minden fennakadás nélkül elmentették.

Most fejezték be a bünvárszámolat a törvényeseknél. Bráner Jakab beismerte, hogy főnökének dr. Rényi halottkémnek nevet sajátkezűleg írta a bizonylatok alá s azzal védekezett, hogy okirathamisítást, a mi miatt elvont bünvádi eljárást indítottak, sem nem akart elkövetni sem el nem követelt, mert a főnöke nevének megfizetését írta a bizonyítvány alá, a nélkül, hogy kezesként utána volna. — Ugymond — csupán bizonyító erejű okiratot akart kiállítani azok számára, a kiknek hallja hírt hozták, hogy a temetés haladéktalanul végrehozható legyen, — az okirat bizonyító erejéhez pedig mulhatlanul szükséges volt, hogy dr. Rényi halottkém neve alatta álljon. Wargha Ferenc kir. algyőzségek osztója ki a törvényesek indítványát végezték az a bünyet, a mely most élnék megbeszélés tárgyát képezi az ügyeségek, bírák és ügyvédek körében. Abban mindenki egyetért, hogy azok között, a kikről Bráner Jakab a temetés végrehozásához szükséges «kémszemle bizonyítványt» kiállította, tetszhalott, sőt olyan halott is lehetett, a ki talán mérgezőeségek vagy más bűntények esett áldozata, mert hiszen Bránernek sem kvalifikációja, sem praktika nincs arra, hogy ilyesmét fölkészítsen, mulhatlanul pedig a mi azt a kérdést illeti, hogy ki és mi ezim bünthető? Bráner által alkotott eseményekért, csak az a halottkém tartozik felelős, a ki őt ilyesmivel megbízta, s a ki ezért a legnagyobb fokú gondatlanság terhel. Mások úgy vélekednek, hogy a halottkém a gondatlansággal fejelemi uton már elvette büntetését s bünvádi eljárás után csak abban az esetben lehetne felelőségre vonni, ha bebizonyolná, hogy Bráner eseményéből, a kémszemle bizonyítványok hamis aláírásából, a halottkém jogszellem hiányából, a mennyiben közülök egyiket-másikat este temették el, vagy azokat, a kik talán büntények elve áldozatai, a nélkül szegyeztek a koporsóba, hogy arról az illetékes hatóság tudomást s a bünyet megosztására alkalmas tetszhalott volna. Bránerre az okirathamisítás büntetését szabványon nem sikerült, mert a b. idévonatkozó szakasza szerint eseménye csak akkor tekinthető okirathamisításnak, ha ebből valakire jogszellem hiányából. Miután az élok közül Bráner eseményét, mint szerelmet a bíróságnál senki sem tette panasz tárgyává, a vádlottak most a halottkém jogszellemének kiderítése kérdésével és módjával foglalkoznak. Egyetlen mondat az elhantoltok exhumálásával és megvizsgálásával tekintik, noha ettől sem várnak sokat, mert a holtestek már régen ott nyugosznak a temetőben s kétségkívül feloszlatnak indulnak. — A vizsgálatot, ily szerint, kiterjesztik dr. Décsi József fővárosi orvos ellen is, mint a ki dr. Rényi ideiglenes helyetteseként szintén aláírt néhány kémszemle bizonyítványt.

Hitelközvetkezői vezérügynökök bünpöre.
— Negyedik nap. — márcz. 1.
Krátky János és társai bünpörében a törvényesek ma azoknak a vidéki panaszosoknak a vallomását olvastatta fel, a kik nem jelentek meg a tárgyaláson s a kiket a bíróság elvonteti nem akart. E vallomások felolvasása reggeli 9 órától délután 3 óráig tartott. Holnap azokat a panaszosokat hallgatják ki, a kik Budapestben laknak s a kiknek elvontetését tegnap rendelte el a bíróság.

Közönség alig volt a mai tárgyaláson. Az esküdtészeki terem csak úgy kongott az ürességtől. Ezt annak tulajdoníthatni, hogy a vallomások felolvasása sokkal kevesebb érdeket ígért, mint a tanúk közvetlen kihallgatása. Terheltek terhelők voltak a vádlottakra néve a felolvasott vallomások is, annyi inkább, mert a tagok beírásának a módját a törvényesek előtt tett tanuvalomásokkal teljesen egybehangzóan adták elő.

Minden egyes vallomás után kikérdezte a törvényesek a vádlottakat, a kik ma is csak az felelet, a mit az előző napokon, hogy ok tudniillik teljesen megtartották az alapszabályokat. Braun Mayer Krátky vezértől kára, ez pedig dr. Frank ügyvédre, a vezérigazgatóra hárítja a felelősséget az itt-ott fölmerült szabálytalanságokért.

Általános megelégedést okozott a tárgyalás végén. Vádlottak vádolták magukat. Minden áron elterjesztéssel akart élni, a mit irásba is foglalt. Csak nehezen világosították fel az élok, hogy elterjesztés az iratból kik benyújtania, mert a törvényesek irásbeli előterjesztést itt a tárgyaláson áll nem vehet. Akkor kijelenté, hogy az egyik tanu vallomása tekintetében a vizsgálat kiegészítést kéri.

Azok, akiknek Pollák megmutatta, előterjesztést, számalommal olvasták az érthetetlen, minden logika és összefüggés nélkül szövekből álló irat. A vádlott ebben az «előterjesztésben» gyilkossággal vádolja Közma kir. főügyészt, Havass kir. ügyészt és az egész ügyvézi kart, s arra kéri a törvényeseket, hogy bünyegben hallgassa ki Ujron Gábor orsz. képviselőt is, a ki tanulóként volt...

A szerencsétlen ember ismerősökkel atól tartanak, hogy mire ez az előterjesztés az iratába kerül, bünvádi eljárásra nem lesz már szükségük ellene.

Holnap alkalmasint befejezi a törvényesek a bizonyítási eljárást.

MULATSÁGOK.

— A magyar tornászok ifjak köre, mely most alakul meg, az Európa szülőföldjén sikerült ténnyel rendelkező. A nyegyeket nyolcvan pár tanzolta. Ott voltak: Kovács Fülöpné, öv. Újváryné, Schön Józsefné, öv. Jusztus Bernátné, öv. Lázárné, Ujvinyi Mihályné, öv. Ungárné, Schwarz Johanna, öv. Winterné, Winter Zsigmondné, öv. Redő Anná, öv. Krausz Anna, Baris Antalné, Lövinger Zsigmondné, Weisz Sándorné, Eibenschütz Sándorné, Bernen Jenőné, Guttman Adolfné, Krauszné, Lövy Karólyné, Glasz Irma, Bleier nővérek, Kluger Blanka, Deutsch Szidónia, Lövinger Malvin, Feldmann Gizella, Eibenschütz Gizella, Weisz Róza, Weisz Margit, Eibenschütz Róza, Ungár Etel, Krasznai Eliska, Reich Zsuzsi, Lang Berta, Andor Irma, Reisz József, Morvai Malvin, Scheer Antoinette, Keesz Róza, Ujvinyi Gizella és Ernesztin, Jusztus Szidónia, Stern Katica, Schön Aranka, Lázár Etel, Baris Ilona, Weisz Gizella, Schwarz nővérek, Wolf nővérek, Schönberger Teréz és Izabella, Lövy Aranka, Winter Hermína, Tedesco Zsófi, Redő Róza, Glasz Irma, Wolf Hermína, Schönberger Teréz, Schönberger Izabella, Lövy Aranka, Scheer Antónia, Winter Hermína és Antoinette, Tedesco Zsófi, stb.

— A Tanácsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

— A Tancsok bizottság dr. Barabás Béla aradi ügyvéd tiszteletere a «Nefelejts» körben tegnap sikerült díszsorsort rendezett. Az ünnepeket és jelenvot regét Horváth Adám országgyűlési képviselő-közönség fel. A jelenvot hölgyek nevében Barabás Béla közönség nyújtott át Barabás Béla megatottan köszöntö meg a kitüntetését s hamar Horváth Adámra s a március 15-iki ünnep rendezőire emelte. Hatással szölkött még Bokros József ellen Barabás. Horváth Adám Székely Sándort és nejét, Barabás Bokrost elítelve, továbbá Ranga, Sümeji, Schäfer stb.

fogalmazott II. oszt. pénzügyi titkárrá ideiglenes minőségben; végre Schreiber Róbert III. oszt. pénzügyi számszámított II. oszt. pénzügyi fogalmazóvá ideiglenes minőségben; Dalnay Kálmán lugosi pénzügyigazgató-számviszsgálót ugyanoda számszámítottá; Pálffy Miklós és Szabó György I. oszt. számszámítottak; a máramaros-szigeti illetőleg a miskolci pénzügyigazgatókhoz számszámították; Frisz Lajos, Mókésné Reszó és Fischer Ferenc II. oszt. számszámítottak I. osztály. Moray Ferenc, Páldy Ottó, Ládny Kálmán, Keller Géza, Dudinszky Ödön, Deutsch Vilmos, Kramer Ferenc és Essigmann Károly III. oszt. számszámítottak II. oszt. számszámították; a m. kir. igazságügyminiszter a vezetés alatt álló miniszterium számszámítottá Dorka János ottani III. oszt. számszámított II. osztály és Hebertanz Ferenc ugyanottani díjnos III. oszt. számszámították; dr. Láng Jenő Kassai gyakorló ügyvéd a pozsonyi kir. törvényesek joggyűjtőjé; továbbá dr. Nyelbóczy Lóthir budapesti. Helytöltő dr. Weisz-ablapiányi díjnos joggyakornok az eperjesi kir. törvényesekhez, Krausz Gyula eperjesi kir. törvényesek joggyakornok a bátfai kir. járásbíróhoz, végül Kása Gábor halassagyarmati kir. törvényesek joggyakornok ugyanazon törvényesekhez allegyözök, Ignyecz József nagy-szöllői kir. járásbíró díjnos az illosvai, Páczdy György lipótszentmiklósi kir. járásbíró díjnos a kassai általadó díjnos a trstenai és Fábry Mihály szolnoki kir. járásbíró díjnos ugyanoda irnokk, Grigár Róbert soproni orsz. fejeztényzet irnok a lipótvári orsz. fejeztényzet és közeztényzet ideiglenes minőségben gondnokk, a soproni orsz. fejeztényzetnél ekként megválasztott II. oszt. tiszti irnok állásra pedig Kertész Antal ottani II. oszt. tiszti irnok; a kassai kir. törvényesek elnöke, Herberger Imre végzőt joghallgató a vezetés alatt kir. törvényesekhez díjnos joggyakornokká; a beregszászi kir. törvényesek elnöke Komáry Sándor kiszolgált esondórt, a vezetés alatt kir. törvényesekhez segédjoggyakornokká; a kassai és Ráczha Gusztáv nagyzecei kir. járásbíró díjnos irnok az iglói kir. járásbíróhoz helyezte át.

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenként 95 król-9 frt 25 krig, 18-18 méterben, szállít öntényként porto és vámmentesen a G. Habsburg-fő udv. szállító cég gyári raktára Zúrichben. Minták ingyen. Levelekre Svájczba 10 kros bélyeg ragasztandó. 3795

Nyilatkozat.
A közönség köréből.
Selyem-grenadines, feketét, vagy színeset, vagy színeset (harmely vi-lagos színben is) méterenk

vasut 223.50, török dohányrészevény 160.75, májusi járadék 92.60, magyar aranyjárdék 105.60, magyar papírajárdék 101.15, márcia 66.75 üllőmra.

Az estéződi zárlat után a magán forgalomban maradt: Osztrák hitelrészevény 311.87, Länderbank 210.80, osztrák-magyar állam-vasut 214.59, déli vasut 124.12, alpesi bányatársaság 99.40, magyar aranyjárdék 105.55.

BECSI GABONATÖZSDE.

Bécs, márc. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tözsden az összes cikkeket csekély volt a forgalom, azonban a Budapestre jelentett magasabb kész buzáraak következtében határozottan szilárd volt az irány, azután az árfolyamok nem emelkedtek tovább, minthogy a vetések átteleléseiről szóló kedvező magyarországi hírek visszatartották a vettekkel. — Kötletek: Buza tavaszra 8.69—májusra-júnusra 8.51—8.50, őszre 8.20—8.21, tavaszra 7.68—7.69, őszre 6.90—6.92, tavaszra 7.65—7.36, őszre 6.53—6.55, tengeri májusi 6.61—6.62, fr. utra jegezz 14.25—14.35 forint.

Déliután jelentekelően a forgalom; a hangulat és az árfolyamok változatlanok maradtak, mert a külföldi sem jelentettek árfolyamremélt árfolyam-változások. Buza tavaszra 8.69, őszre 8.21—8.22, májusi-júnusi 8.51 forint kötetlen, továbbá jegezzek: Rozs tavaszra 7.67—7.69, őszre 6.94—6.96, zab tavaszra 7.35—7.37, őszre 6.53—6.55, tengeri májusi-júnusi 6.61, 6.62 forint. Kész kontingentált zesz 184 fron adott el és maradt 184—189 fron.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

Külföldi értéktözsdek zárlata. Az árfolyamok az illető helyi események szerint, kiemelve a fontosabbakat, az alábbiakban találhatók meg. A részletekért a központi értéktözsde felé fordulni kell. A részletekért a központi értéktözsde felé fordulni kell.

Márc. 19.	Ar-folyam	Előző nap	Változás
PARIS.			
Francia 5% államkölcsön	94.57	94.57	—
Osztrák 5% államkölcsön	244.82	244.82	—
Osztrák 4% államkölcsön	124.22	124.22	—
Osztrák 3% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 2% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 1% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.5% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.25% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.03125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.001953125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0009765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00048828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000244140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0001220703125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00006103515625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000030517578125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000152587890625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000762939453125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000003814697265625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000019073486328125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000095367431640625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000476837158203125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000002384185791015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000011920928955078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000059604644775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000298023223876953125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000001490116119384765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000007450580596923828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000037252902984619140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000001862645149230571015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000009313225746152855078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000046566128730764275390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000232830643653821376953125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000001164153218269106884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000058207660913454423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000291038304567272119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000145519152283636059571015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000727595761418180297855078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000363797880709090147928953125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000018189894035454504896428125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000090949470177272524484640625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000004547473508862622423203125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000227373675443131111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000001136868377215555555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000005684341857727777775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000002842170928863888884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000014210854644319444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000071054273221555555119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000355271366107777775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000177635683053888884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000888178415194444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000004440892075972222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000022204460379861111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000111022301894305555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000005551115071717175390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000002775557535888884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000013877787694444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000069388938472222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000346944692361111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000001734723461555555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000008673617307777775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000004336808653888884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000021684043269444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000108420216347222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000542101081736111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000002710505408680555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000135525270434027775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000006776263521717175390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000033881312608588884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000169406563043444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000847032815217222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000004235164076085555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000021175820380427775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000001058791019021388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000005293955095119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000026469775475555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000001323488773788884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000006617443869444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000033087219347222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000165436096736111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000827180483680555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000004135902418402775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000002067951209201388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000001033975604608555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000005169878023042775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000002584939011521388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000012924695057608555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000064623475288042775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000003231173764401388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000016155868822008555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000807793441002775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000403896720501388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000002019483602508555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000001009741801252775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000504870900626388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000252435450313444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000126217725157222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000631088625786111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000315544312890555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000015777216444502775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000788860822251388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000003944304111269444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000001972152055786222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000009860760278931388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000000493038013946944423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000024651900697347222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000012325950348686111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000006162975173440555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000308148758672222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000154074379336111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000000770371896680555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000000003851859483402775390625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.0000000000000000000000000000000001925929741701388884765625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000009629648708513444423828125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000004814824354257222119140625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000002407412177136111015625% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.00000000000000000000000000000000001203706088580555078125% államkölcsön	105.55	105.55	—
Osztrák 0.000000000000000000000000000000000006018530442902775390625% államkölcsön	105.55	105.55	

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márczius 19.

Table with multiple columns for various goods and their prices, including 'Faj', 'Árnyalat', and 'Ár'.

Table titled 'ÁLLAMADÓSSÁG.' listing state debt and interest rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of stock prices and exchange rates for various banks and companies.

Table titled 'ZÁLOGLEVELEK.' listing mortgage and loan rates.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of stock prices and exchange rates for various banks and companies.

Table titled 'A mai déli tőzsdén eladott' listing market transactions.

Kötélgártói munkák és kender. Kötélfűtés, kötelek, szál minden, a kötélgártói szakmába...

LEDECI SCHENK ADOLF Portlandcement és mészművek gyára. Posta- és távirat-állomás Lédecz, Trencsénmegye, Magyarország.

Közvetlen forgalom Ausztria-Magyarország, Szerbia, Bulgária, és Törökország között.

egyszerű és finom kivitelben legelőcsöbben berendezettnek a belvárosi butorforrás.

Hirdetmény. Kérvelem forgalom Ausztria-Magyarország, Szerbia, Bulgária, és Törökország között.

Husvétli kiállítás. Tojások. Kertész Tódor Budapest, Dorottya utca 1.

Dr. LEITNER 48 év óta fennálló, minden segélyszükséglettel ellátott rendes belvárosi...

Megvételre kerestetik kézzel fizetés mellett egy nemes birtok 200,000 frig menő árban...

Hirdetmény. A nagyméretű kereskedelmi m. kir. ministerium az 1891. évi márczius 6-án kelt 6896/80 L számú...

Hirdetmény. Egyetlen áru, mely Páris-ban az arany eremmel lett kiutalt.

SANTAL CLERTAN CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL. A dr. Clertan-féle santal-gyöngyök, melyek a párizsi orvosi fakultás jóváhagyásával készült...

gyümölcs, diszfa, stb. árjegyzéke megrendésekre ingyen és bérmentve megküldetik.

Padlózat-fényezés. Kell Alajos-tól Bécsben legújabb mázólszer-puha padló készítés, 1 nagy palack ára 1 frt 35 kr.

Hirdetmény. A nagyméretű kereskedelmi m. kir. ministerium az 1891. évi márczius 6-án kelt 6896/80 L számú...

SANTAL CLERTAN CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL. A dr. Clertan-féle santal-gyöngyök, melyek a párizsi orvosi fakultás jóváhagyásával készült...

Francia folyékony Hajfestő. (Cromatage Parisien), 4118 melyből minden haj, tetészet színeztetve...

LAEHNE-intézet SOPRONBAN. Nyilvánosított joggal bíró 4 elemű és 6 gimnáziumi osztály. Reáliskola növendékek elbírálása.

Hirdetmény. A nagyméretű kereskedelmi m. kir. ministerium az 1891. évi márczius 6-án kelt 6896/80 L számú...

GESSELER-féle VALÓDI ALTIVATER. CHOCOLAT MENIER

Mindenütt kapható. — Egyedüli gyára: GESSELER SIEGFRIED, Ikkörgyár, Jägerndorf (Ausztria).

A világ legnagyobb gyára! — Naponta elárúsítás 50,000 kilogramm. — Utánzásoktól óvakodni kell. Kapható minden jobb gyarmatárú-, gyógyszer- és csemegekerekedésben, valamint cukrászoknál.

KIS HIRDETÉSEK

Pista!
Négy tudósításod ezerszer közölnöm. Légy nyugodt Angyalom! Sorunk keresztjez egy-egyben, s bárhol rojtán felelek ké- szben olvasható. Ottavassá- got illetlek nem történt enyém részéről semmi megjegyzés, légy meggyőződve örülnék szerencsémem semmit sem se- tenek, csak drága szemedet iránti aggodalomból említem. Nyugtasd meg kedved, kép- zelődésünk nagy érthető oko- nál fogva. Csokolom szivecs- kédet százezerszer. 10117

Nőszüni
Óhajt egy 40 éves keresztény előkelő családból való jó kül- sejtű, vagyonos szülői fiatal- ember. Öt 26-40 éves nem keres, kinek legalább négy- ezer forint tényleges vagyo- van. Levelek «Kamill» név alatt a kiadóba intézendők.

Írénke!
Levelemet postáról miért el nem vilté? Gyula 115. 10100

Eladás.

Használt és új pénz-székrenyek

rendkívül olcsó áron kaphat- ók a bécsi pénzszékrenyek gyári Budapest, V., Bá- vány-utca 6. sz. 2875

Kubikos talicska
800 db. kerteszi talicska 40 drb. elrendő 10 nyárfaiból, 500 drb. járom koros fa, 3000 drb. kaszanyél kőrösa; mind csinos és jó kiállításban, az üzlet felhagyása miatt is a legutolsó árban eladó. Megrendések Papp Istvánhoz Geogránra küldendők. 10097

Sőtörön.

Zala vármegye, kényel- mes ur lak nagy belső- sregel, gazdasági épületekkel, föld és rétrel, de ezek nélkül is szabad kézzel eladó. Bővebbet ugyanott Pely István urnál. 10116

Egy szép épületelek
az Andrássy-ut és király-utca között, nagy utcai homlok- zattal, melyet azonnal be lehet építeni, jutányos áron eladó; írtóvább

két budai kőrüti telek
mindgyike 140 □ ol egyeb vállalatok miatt olcsón megvehető. Részletfizetések is elfogadhatók. Bővebbet a fel- hatalmazottal

Tevez-körút 6. szám
I. em. 5. ajtó 1-3 óráig. 4727

Nagyon szép,
készen átkészített fenyők igen olcsón eladó: Pinus Picea (tuczfenyő) 50 cm. mag- sas 25 kr. drbja, 11 méteres változatok példányok, földmü- het kivétel 1 ft drbja, 2 mé- ter magas 1 forint 50 kr. és felebb. Pinus Austriaca (fe- letke-fenyő) 70-80 cm. magas, terebélyese 35 kr. darabja. Csomagosok, vasútra szállíto- sítvány. Megrendeléseket tel- jesít Sikora Kertész Nagy- Szőlősgazdamegye. 4786

Az alvidék

magyarjarkü közepében egy 5000 fron felül forgalmazó győgytár házával vagy a nélkül eladó, meglehető földirtokt elcsereleendő. Cím és lap ki- adóhivatásban. 10091

hagyomány

10-15 métermagas 6 fűzfával eladó, föld megmondja a ki- adóhivatást. 4686

Tenyészkos eladás.
A vácsai püspöki uradal- om törzs juhászatában 40-50 drb. 2-3 éves igen jól kiegyenlített fiam- gnyapjas kos 25-30 forint darabonként eladó. A magyari állomány árak mellett is 300 fron lottó a gyapjú méter mérsé- eladva gyári mosást után. Az eladó kosok megtekint- hetők és megrendelhetők az urad. kaszárni hivatá- nál Vácra. 4655

Cseplőgépj eladó.
Egy Schullerort-féle nyolc- erőtű cseplőgépj garnitúra (sz- szes szerzámmal együtt) eladó. Értesítést a kiadóhivat. 10014

Budán

egy adomentes család há- fűrdőszobával, udvarral, kert- tel eladó. Cím a kiadóhiva- talban. 10108

Egy 50 löerejű

stabil — kevés helyet foglaló — gőzgepj eladó. Bővebbet a kiadóhivatásban. 10088

Egy 4000 öles

gyárnak való telek külső vácsai sítón — a körvasut indóházá- hoz közel — eladó. Bővebbet a kiadóhivatásban. 10087

Háztelék és kerteladás.

A Lévölde-tér és városipeti- fasor sarkán egy háztelék ér- nyas kerttel eladó. Bővebbet Damjanich-utca 4. l. 4. del- után. 10112

Tiszta vérű berni

tenyész-bikák eladóók gróf Hunyady Imre Urnényi ura- dalomban, posta Urnényi v. á. Tornacz, Tóth-Megyer. 4189

Oktatás.

Nevelőnők!

kik nyelvelében és zené- ben jártasság azonnal a leg- legkedvezőbb alkalmaztat- tást nyerhetik Gerson Anna asszony által Bu- dapest, Andrassy-ut 21. 4624

Több észak és délnemzetiség

s sztrák nevelőnők, társalgónők nyelv és zené- ismerettel. Házkiadásnyok magyar nyelvismerttel, okl. gyermekkezelésű, német leányok direkté Francia- országból és Schweiczigből leg- jobban ajánl M. Janda Bécs, Graben Doroty-utca 3. 10074

Lakás és bérlet.

Családi

illetőleg kis bérház VII. Róza- utcában, közel a Szegényház- tételhez eladó, vagy bérbeadó. Cím a kiadóhivatásban. 10043

Szobák

klinika közelében 50 kőrü napokra, havonként 8 forintért kiadandók. Cím kiadóhivatá- lban. 10086

Különléte.

Diszkrét megbízás.

Aki valamely diszkrét megje- zés biztos adatokat óhajt, vagy tudakozni akar, személy meg- bízáhatóság állhatatosság ta- kintetében stb. személyt ér- deklő körülményekről (vidék- kény gyárak) irón «Privat- detektiv Commission» cím alatt foposta, poste restante. Bármily diszkrét megbízás elfogadtatik. 10075

Elsőrendű tisztított

löhöre és luczernamag 50 fnt arankamentes

államilag ólomzartott 55 fnt HALDEK IGNA CZ-NÁL BUDAPEST

Károly-körút 9. szám.

BUTOR

részletfizetésre

kapható Budapesten 4567

Erzsébet tér 19., I. emelet.

Atköltozések
Auton, hajón és helyben, a csomagolási költségek megtakarításával kiválóan szabdalmasságtal
butorszállítási kocsijaikkal
GUTWILLIG ÉS DICK
Budapest, VII., Erzsébet-körút 7.
Telefon 5228. Beretkötözési vállalat. Minden kárért jótállás.

500 ARANYAT
adok annak ki a
KOTHE-FOGVIZ
egy üvege nek — ár 87 kr. — elhasználsa után fogfájás- ról panszoklik, vagy szája büzös marad.
KOTHE-FOGPOPOR
kittűnő és gyorsan ható fogtisztító szer, egy doboz ára 30 kr. — Ritűnő, légy és kemény fogkékék 30 és 50 kőrü ajánlatnak. 2813
Csak ezen védjeggyel el- lított üvegek valódiak. Ha- misítástól óvakodni kell.
Budapesten TÖRÖK JÓZSEF győgyészertárban király-utca 12. 4704

Mindenkor határozottan!
Liebig
társaság
hús-kivonata kérendő,
Csak akkor valódi, ha minden doboz ártyége, a mol- lékelt névalárással kéknymomshon van elátva.
A Liebig társaság központi raktára az osztrák-Magyarbirodalom számára: **Bercz Károly, osztr. csász. kir. udvari szőlőbirt. Bécs, „Wollzeile 9. sz. a.**
Kapható továbbá valamennyi nagyobb fűszer-csemege és győgyfűszer kereskedésben, valamint, minden győgyészertárban.
A legfőbb kitűntetések, a legnagyobb világgiallításokon, 1867-óta.

Általános érdeklődést

fog kelteni, ha tudatom, miszerint a 26 év óta helyben létező, elismert, kitűnő hírnévként örvendő butortelepemet az eddigi helyiségből felmondás miatt át kell helyeznem. Az óriási atköltozködési költségek meg- takarítása miatt elhatároztam, nagyszerű dus választékú raktáramat minden stlyű butorokban asztalos szintűg kárpitos munkákban, a legegyszerűbb és legfinomabb kivitelig, továbbá butorszöveteket, mara- dékokat, valódi smyrna és más szőnyegetek, végül min- dennemű díszítés és nippes-tárgyakat az elbállítási, illetve bevásárlási áron alul is elárusítani.

ERTESTES! Felhívom tehát a butorvásárló közönséget saját érdekében, ezen föltéte kedvező esetet mielőbb felhasználni, mely oly ritka alkalmat nyújt egy régi elismert cégűl szükségletét messé olcsó áron fedezhetni. Tisztelettel
KARDOS D. kárpitos és díszítő
Budapest, Andrassy-ut 13.
Május 1-től V. ker., Nádor-utca 6. szám.

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhiva- lában Budapestben épen most jelent meg!

NEMZETGAZDASÁGI ÍRÓK TÁRA
a m. tudományos akadémia támogatásával
kiadja a magy. tudományos akadémia nemzetgazdasági és statisztikai bizottsága.
I. KÖTET:
VIZSGÁLÓDÁS A NEMZETI VAGYONOSSÁG TERMÉSZETERŐL ÉS OKAIRÓL.
SMITH ADÁMTÓL.
1. és 2. füzet ára 1 forint.
Ép most volt 100 éve, hogy a közgazdasági tudomány nagymestere, a mai nemzetgazdaság alapvetője Smith Ádám meghalt és így akadémianak nemcsak irodalmi munkák szerzett páratlan bőséi gyarapodást korszerűkötő műveinek állításával, hanem legyeletelt hódolt a nagy szellem emlékének is, a midőn magyar nyelven közlésezi «Vizsgálódás a nemzeti vagyonosság természetéről és okairól, melyhez megeztálhatatlanul hozzájárult, hogy a vagyonosság, a jólételele nem a pénz mint ezt annakelőtte tévesen hitték, hanem a teljesített munkának summája. Ez az a nagy igazság, melyet ő állított fel és melyet azóta nem csak hogy le nem bírtak dönteni, de a mely azóta mind nagyobb erővel követelt az elismerést. Smith klasszi- ku munkáját Eynold Lukács és Pólya Jakab fordították s így a magyar kiadás hátra- ötvetelhet első helyet a Smith-fordítások között. A mű 3 heti időközben fog megjelenni.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„MAGYAR HIRLAP”-ra.

Márczius hó 21-én e czimen uj politikai napilap jelenik meg Budapesten.

Felelős szerkesztő:
HORVÁTH GYULA
országgyűlési képviselő.

Főmunkatárs:
MIKSZÁTH KÁLMÁN
országgyűlési képviselő.

Helyettes szerkesztő: FENYŐ SÁNDOR.

A «Magyar Hirlap»-pal teljesen független, csak a közvéle- ményre és saját meggyőződésére támaszkodó lapot adunk a magyar olvasóközön- ség kezébe. Nem leszünk csatlósai sem a politikai sem a pénzügyi világ hatal- masainak, de igaz és mindenkor szokimondó bajnokai a liberalizmusnak és demokracziának.

Csak a nemzet és állam érdekei fognak szemünk előtt lebegni. Ezeket fogja szolgálni lapunk minden rovata, minden sora.

A «Magyar Hirlap» politikai cikkeit a parlamentnek, a publiczisti- kának kiváló férfiai fogják írni.

A «Magyar Hirlap» célja a közönséget lelkiismeretesen, tárgyi- lagosan tájékoztatni a nap eseményei felől. Lapunk gondot fog fordítani arra, hogy az országgyűlés minden mazzanatát objektív módon és behatóan ismertesse. E tekintetben semmiféle pártaktikának szolgálatában állni nem fog. Ugyanez a szellem fog vezérelni bennünket a főváros közügyeinek megbeszélésénél. Közgaz- daságunkat szellemben és érdekei érvényesítésében magyarrá tenni, lapunk egyik főfeladatát fogja képezni. Méltó pártolásra fog nálunk találni minden jogos gaz- dasági érdek, de a legerélyesebb visszautasításra minden elhatalmasodni akaró és jogtalan gazdasági törekvés. Kulturális intézményeinket, melyek a magyarságot szolgálják, kiváló figyelemben akarjuk részesíteni. Színházainkkal szemben mindig tárgyilagos kritikát fogunk gyakorolni és különös gondoskodásunk tárgya lesz, hogy regény- és tárca-rovataink tartalmas és szelleműs olvasmányokat nyújtsanak, melyek épügy, mint a lapnak többi rovata, a komoly irodalmi igényeknek is meg fognak felelni.

Eredeti regényeink közül az első, melynek közlését közelebb megkezdjük, Dóczy Lajos történelmi tárgyú regénye lesz.

Jól szervezett levelezői karunk lehetővé teszi, hogy úgy a hazai, mint a külföldi eseményekről a lehető leggyorsabban értesíthessük a közönséget. Egyenes távirati összeköttetések vannak az ország minden nevezetesebb városán kívül: Bécsenel, Párisnál, Londonnal, Rómával, Pétervárral, Berlinnel, Szófiával, Belgráddal, Konstantinápolylyal és Bukaresttel.

Állandó belső dolgozó társaink:

- Abonyi Árpád György Endre Kohn Dávid Szeredai-Sváb Leó
- Ambrus Zoltán Irmev Ferencz Kálnoki Izor Szabó Endre
- Báttaszék Lajos Janovics Pál Partház István Szemere Huba
- Füredi Mór Kürthy Emil Szomaházy István Szemere Attila Zilahi Kiss Béla.

Külmunkatársaink:

- Idősb Ábrányi Korne. Fenyvesy Ferencz Márkus József Strausz Adolf
- Ágai Adolf Fenyvesy Adolf Náday Ferencz Szépfaludy Örlóssy F.
- Bródy Sándor Gabányi Árpád Neményi Ambrus Tibád Antal
- Beóthy Zsolt Hevesi József Porzolt Kálmán Torma Miklós
- Bodnár Zsigmond Hetényi Béla Partház Géza Tórs Kálmán
- Bartha Miklós Horn Ödön Pollák Ilés Ujházy Ede
- Bartók Lajos Hoitsy Pál Pósa Lajos Vajda János
- Busbach Péter Riedl Ferencz Riedl Ferencz Vadnai Andor
- Csiky Gergely Jekelfalussy József Solymossy Elek Várady Antal
- Dóczy Lajos Kabos Ede Kiss József Szilágyi Sándor Dr. Váli Béla
- Dr. Dzubay János Kiss József Szabó Alajos Záray Samu stb.
- Degré Alajos Korányi Frigyes Széll Farkas
- Felméri Lajos Kónyi Manó Szana Tamás
- Fekete József Laufenauer Károly Sziklay János

A hazafias magyar közönség támogatását kérve új lapunk számára igérjük, hogy minden rendelke- zésünkre álló eszközzel a közönség rokonszeavét, bizalmát kiérdemelni törekszünk.

A „MAGYAR HIRLAP” szerkesztősége, Ujvilág-utca 14.

A „MAGYAR HIRLAP” előfizetési ára:
egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr., egy hónapra 1 frt 20 kr.
Egyes példány 4 kr, vidéken 5 kr.

A HET cz. szépirodalmi lappal együtt egész évre 20 frt, félévre 10, negyedévre 5 frt
A „MAGYAR HIRLAP”-ot az előfizetőknek márczius hó 21-étől április 1-ig INGYEN küldjük.

Előfizetéseket a «MAGYAR HIRLAP»-ra elfogad minden könyvkereskedés és

A „MAGYAR HIRLAP” kiadóhivatala, Granátos-utca 16.

— Mutatványszámok fél millió példányban. —

MELLEKLET

A közigazg

A képviselőház Lajos gr. elnöklet- meg en közigazg- séről a vármegye- általános tárgyalá- tajai csaknem te- gátóságképen szá- 10 órák kezdőd- lysáról a követk- Tizza Lajos gr. niszterium részé- vesz részt a tan- bizottsági tag be- jelenésben. Útal e- lnt nagy fontossá reformjának szük- mának egyetért- oltas helyes eszk- más részleteiben e- fontos er, hogy a- mindenki öncéle- eszközknek pártöz- zonyára teljes tá- ben tapasztalati- tanácsokért meg- Dárdai Sándor ki nézetét:

A jelen törvé- állami adminisz- tására, hanem a- alapjátélt, a me- igazgatás, köz- igazságot új jogor- gy intézménye- a tisztviselő- lényege, melynek töstéget itt a bizo- ran az fejte a- az, ha előismer- véleménye.

E bizottságnak a melyekben e- vénykezes lett e- mosítva, azután- később a rendé- gyűi és részbe- mosítva, úgy, ha- tásokról fejtés- tást áll meg fen- törvény által.

Készenletlen az felhívásról tisztá- le-nyelvénye- mert a közigazg- nyoknak rend- zalom közrem- minden állam- legnehezebb fel- kormvázottak nemcsak a kor- siva, hanem a- zati hatalom na- téve, vagy hogy- helyiatóságok- télt az kama köz- nem a kormány- államhatalton e- sebol a világon- tük a hatalom- hatóságok köz- hatóságú czélok- jegyeze, hogy- érdeket érintő- látása minden- tatik, mint a j- E törvényjav- megoztásába r- vezetnek kimé- önkormányzat- közegük fogják- felmerül az a- által a helyzet- surlódásoknak.

A felelet abb- szakképzett k- czó, a kik pa- uralom befoly- játhatnak el- en is előismer- lattan emberne- kellő garancia- ez úgy is lesz- dese és felügy

Az inas ele- kadva jött is- — Kalitát- fogja kísérni- Tizenkét p- jában, mely- ból titokzato- tatott tova a- zélet. Tonit- Drollino ez- telensézet kö- összeszorított- szeg ember. Egyszerre- aint a föld. tödzött, mint- Ellojott k- — Mia! s- Könyg gör- tünt, mintha- Végig feki- A kastély a- tével, fenyve- ragadó látv- Drollino ó- De egyszerre- czezné szob- Az erkély- keresztül lá- oda mozogn- üde reggeli- jait és föld- gonyét, mit- Drollino k- ez a látvan- ismét háto- — Ó ért- emelte föl k- mozdulattal. Megerősö- béjába. Kör- véténlül táv- jobb kezét- mezőre, k- hogy szem-

Mozdulat- csöny kerít- éri ki. Kicsiny e- ez Egy sz- Astianellon

